

## اعلان کے مطابق تھانوں میں اردو داں کی تقرری کرے حکومت: انصاری

### انجمن ترقی اردو ضلع گیا کے زیر اہتمام اردو بیداری کانفرنس کا انعقاد



**کیا فیضان مزیزی** بھی تھانوں میں

اردو داں داروہد کی بحالی کا وعدہ پورا کرے پیش حکومت۔ بلاک سے لے کر ضلع سطح تک اردو مترجمین کے خالی پڑے عہدوں پر جلد بحالی کی جائے۔ بہار مدرسہ ایجوکیشن بورڈ سے ملحقہ مدارس کے اساتذہ کے تنخواہ سے متعلق مطالبات جائز ہیں اسے جلد پورا کیا جائے۔ اردو داں طبقہ اپنی مادری زبان کی حفاظت و ترقی کے لئے کمر بستہ ہوں۔ یہ باتیں انجمن ترقی اردو بہار کے سکریٹری عبدالقیوم انصاری نے گیا شہر کے محلہ علی گنج میں منعقد اردو بیداری کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے کہیں۔

اردو داں طبقہ سے خطاب کرتے ہوئے عبدالقیوم انصاری نے کہا کہ زندہ قومیں اپنی زبان و ثقافت اور تہذیب کی پوری حفاظت کرتی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ہمیں اپنی مادری زبان اردو کی حفاظت بھی کرنی ہے اور اسے ترقی بھی دینی ہے۔ محلہ علی گنج روڈ نمبر 16 میں واقع اصلاحی اکیڈمی کے ہال میں اردو بیداری کانفرنس کا شاندار انعقاد ہوا۔ اس موقع پر مضمون نویسی و مسابقتی معلومات عامہ کے مقابلوں میں کامیاب ہونے والے سچے و سچوں

کی حوصلہ افزائی کرے۔ اس موقع پر پنٹہ سے آئے پنٹہ یونیورسٹی میں شعبہ قدیم تاریخ کے پروفیسر ڈاکٹر سعید عالم، سکینڈوش میچر محمد منصور عالم انصاری نے شرکت کی۔ اس موقع پر اردو کے مشہور شاعر سعید ظفر حسن ظفر پیٹھوی نے نعتیہ شاعری کے بیاض سے ایک نعت سنائی جسے سامعین نے خوب پسند کیا۔ تلاوت کلام پاک سے اردو بیداری کانفرنس دوینی اصلاحی جلسہ کا قاعدہ آغاز ہوا۔ اسکول کے بچوں نے حمد و نعت پیش کیا۔ اس موقع پر اہمات شرعیہ چھواری شریف پنٹہ سے آئے مفتی امتیاز عالم نے اصلاح معاشرہ کے موضوع پر تقریر کی۔ اور عوام سے کہا کہ نئی نسل کی آبیاری دینی خطوط پر کریں۔ انجمن ترقی اردو ضلع گیا کے آفس سکریٹری ناظمین: سید شکر علی کی رسم ادا کی۔

اردو اساتذہ کی تقرری کرے۔ اس موقع پر سکریٹری رپورٹ میں انہوں نے نئی اسکولوں میں اردو پوینٹ پر ہندی اساتذہ بھیج دئے جانے سے اردو کو بھروسہ نقصان کا بھی ذکر کیا۔ سکریٹری موصوف نے اپنی رپورٹ میں گیا ضلع کے ان پرائیویٹ اسکولوں کا بھی نام لیا جہاں اردو کی نئی نسل تیار کی جا رہی ہے۔ اپنی تجویز میں کہا کہ آئندہ منعقد ہونے والے پروگرام میں ایسے اسکول ادارے اور اردو کے فعال کارکنوں کو انجمن ترقی اردو بہار ضرور نوازے اور ا

کے درمیان انعامات بھی تقسیم کئے گئے۔ اردو بیداری کانفرنس کی صدارت گیا ضلع انجمن ترقی اردو کے صدر ڈاکٹر عبد السلام نے کی۔ نظامت کے فرائض انجمن ترقی اردو ضلع گیا کے سکریٹری فیضان مصطفیٰ نے ادا کیا۔ اس موقع پر فیضان مصطفیٰ نے اپنی سکریٹری رپورٹ میں گیا ضلع میں پرائمری سطح سے لے کر کالج و یونیورسٹی سطح تک اردو اساتذہ کے خالی پڑے عہدوں کا ذکر کیا اور کہا کہ حکومت خالی پڑے عہدوں پر اپنے وعدہ کے مطابق